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Verslag vergadering Adviesraad Wmo en Jeugdhulp ’s-Hertogenbosch 

d.d. 20 april 2016 

Aanwezig:  De dames van der Lee (voorzitter), Schreurs, en van ’t Westeinde (notulen)  

en de heren Gommers, Jansen, van den Hombergh, Kieft, Leenders en Hopman  

Afwezig: Mevrouw Weinberg en mevrouw Nijskens 

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda  

1.1 Voorzitter opent de vergadering en heet ieder welkom.   

1.2 Dhr Leenders taken over van voorzitter i.v.m. haar afwezigheid komende tijd.   

1.3 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

 

2. Verslag   

2.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.2 

Ad 3.1: Mw Klomp (gem) heeft toegezegd dat er een overzicht komt van de 
adviesaanvragen. Zij stuurt dit naar voorzitter.  
Ad blad 2, punt 5: dagactiviteiten niet te verwarren met dagbesteding (dus precies 
andersom dan genotuleerd was) 
Blad 2: tekstuele aanpassing dat mw Schreurs niet per 1 juni maar per 1 juli stopt bij de 
Wmo adviesraad. Bij de Seniorenraad  is zij reeds gestopt.  
Dhr v.d. Homberg heeft een gesprek met de voorzitter van de Seniorenraad en gaat 
plaatsnemen in de Seniorenraad. Hij vertegenwoordigt daarmee breed de ouderen in 
de Wmo adviesraad. Voorzitter dankt hem dat hij dat gaat doen en ons vanuit de 
Seniorenraad kan informeren.   
Ad blad 2, punt 7: woordje NIET er tussen  
Voorzitter dankt mw Nijskens voor de notulen. 
Notulen voor de website.  
- met bovenstaande wijzigingen en het verwijderen van geheel punt 3.1. worden ook 
de notulen voor de website vastgesteld  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SW 

3. Activiteitenlijst   

3.1 De activiteitenlijst wordt aangepast en aan het verslag toegevoegd.  
Het volgende punt wordt kort besproken:  
Hostel: wethouder heeft uitgesproken dat het een doorstroomhuis moet zijn. Dhr 
Leenders wil n.a.v. die uitspraak graag weten wat het nieuwe beleid daaromtrent is en 
welke effecten het nieuwe beleid tot nu toe heeft. Besluit: hij gaat langs bij het Hostel 
en koppelt volgende vergadering zijn bevindingen terug.  
 

 
 
 
 
FL 

3. N.a.v. het Inkoopbesluit worden de opmerkingen rechtstreeks in het advies verwerkt  

   

4. Terugblik op bijeenkomst met wethouder en commissie  

4.1 Allereerst complimenten voor voorzitter voor de duidelijk en goed opgezette 
bijeenkomst. De vraag is nu wel “wat gaat er binnen de Gemeente mee gebeuren??” 
 

 

5. Stand van zaken door Nico Hopman   

5.1 
 
 
 

Bezoek aan Minister 
Dhr Hopman meldt dat ze een uitnodiging van Minister Schippers hebben ontvangen 
voor uitleg over het project. Dhr Hopman heeft inmiddels met de Minister gesproken; 
een goed gesprek met een betrokken Minister over o.a. de gang van zaken, de teneur 
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5.2 
 
 
 
 
5.3 
 
 
 
5.4 
 
 
 
5.5 

in de GGZ en er komt ruimte /financiële middelen voor e-health.  
 
Proeftuinen 
Verder hebben ze vanuit de projectgroep heidagen gehad over de 13 proeftuinen; 
inmiddels zijn er 3 proeftuinen in Limburg gestart. In onze regio is het project als het 
ware een 4e proeftuin.   
 
Overleg VGZ 
VGZ heeft financiën toegezegd voor het project en willen daarnaast ook actief 
meedenken.  
 
Boek de nieuwe GGZ 
het boek is erg vanuit de instelling geschreven, vanuit de dokters. Dhr Hopman blijft 
benadrukken de rol om te draaien en dat er vanuit de patiënt gekeken moet worden.  
 
Betrokkenheid Gemeente 
Er komt iemand die zich puur gaat richten op wonen. Ook dhr Roes heeft zijn steun 
toegezegd en het wordt gedragen door Wethouder.  
 

6. Wat verder ter tafel komt  

6.1 Voorzitter is benaderd door mw Oomens voor een gesprek. Dhr Leenders pakt dit op.  FL 

7. Datum volgend overleg, rondvraag en sluiting  

7.1 H. Kieft: druk in West bezig met omgevingsvergunning/fondswerving /kinderboerderij  
G.vd Hombergh: met de wijken 13 en 14 aan de slag voor een wijk-infopunt voor 
mensen waar ze voor van alles en nog wat terecht te kunnen. Ze krijgen hierbij 
ondersteuning van Divers maar er is geen ambtelijke ondersteuning. Terugkoppeling 
volgt zodra het wijk infopunt een tijdje draait.  
B. Jansen: in februari 2017 is hij 7 jaar bij de Adviesraad. Hij geeft aan dat hij dan gaat 
stoppen als lid van de Wmo adviesraad.  
Voorzitter : belangrijk dat we tijdig acties uitzetten, ook richting gemeente, om onze 
adviesraad goed op sterkte te houden.  
 

 

7.2 Voorzitter sluit de vergadering om 15.40 uur en dankt ieder voor zijn/haar inbreng.   

 


